

“八一”当天——

# 这些军人可免费乘坐“雷锋车”

□晚报记者 张擘

**本报讯** 7月26日,记者从周口的士“雷锋车队”获悉,八一建军节当日,现役、退伍、伤残军人持有效证件在周口市区乘坐贴有“雷锋车队”字样的出租车,均可享受免费服务。

周口的士“雷锋车队”队长秦学义说,八

一建军节即将到来,为表达对军人的爱戴与敬意,8月1日当天,现役、退伍、伤残军人持有效证件在周口市区乘坐贴有“雷锋车队”字样的出租车,均可享受免费服务。

据了解,八一建军节当日,周口的士“雷锋车队”还将提供叫车服务,司机联系电话见下表。

## 周口的士“雷锋车队”司机联系电话

刘师傅 13939496611	苑师傅 15838610168	苏师傅 13592279615	邓师傅 13525735556
张师傅 13803948799	赵师傅 13183229962	童师傅 15893679870	李师傅 13839446176
轩师傅 15836266770	赵师傅 13193628985	刘师傅 13592218673	庄师傅 13608617929
沈师傅 13703873898	李师傅 13592244126	王师傅 13461339636	贾师傅 13183221888
王师傅 15936000021	刘师傅 15836201099	朱师傅 15333876153	蔡师傅 15993274099

## 周口儿童大世界周年庆

### 员工热心为福利院儿童捐款捐物

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 7月25日是周口儿童大世界一周岁“生日”。当日上午,尽管天气炎热,但周口儿童大世界门口却演绎了感人一幕,商场广大员工和商户顶着炎炎烈日,排队为周口市社会福利院的孩子捐款捐物。

当日11时许,举行过一系列庆祝活动后,周口儿童大世界广大员工和商户排着整齐的队伍,顶着烈日,向周口市社会福利院的孩子献出了一份份爱心,他们有的捐钱,有的送出童装、童鞋、宝宝护肤品、书籍、玩具等儿童用品(如图)。

一名员工告诉记者:“今天是周口儿童大世界一周岁‘生日’,借此机会,我要把自己的爱心献给福利院的孩子,让这些孩子感受到来自社会的温暖。”



据介绍,周口儿童大世界作为豫东首个“一站式”儿童主题购物商场,自成立一年来,始终秉承“扎实做服务、诚信做品质”的发展理念,以优美的购物环境、贴心的优质服务,诚信对待每一位孩子和家长,在消费者当中树立了良好形象。

## 奇葩贼偷车牌 留下电话索赎金



□晚报记者 王晨 文/图

**本报讯** 7月25日,市民李先生拨打本报新闻热线,称有人盗窃了他的车牌,并留下联系电话索要赎金。

当日早上,家住周口市区建设大道某小区的李先生准备开车上班时,发现车牌架被人卸下放到了前挡风玻璃处。李先生有些诧异,就到车头处查看,结果发现车

牌不见了。此外,李先生还在车身上发现一个手机号码(如图)。“取走车牌,还在车身上留下自己的手机号码,这个贼真够奇葩的。”李先生郁闷地表示。

李先生试着拨打了这个手机号码,但对方当时没有接听。不一会儿,对方给李先生回了电话,称:“车牌就在附近,(你)如果能找到就行,如果找不到车牌,(你)就必须往(我)银行卡里打钱了。”听了这话,李先生气愤地拨打了110报警。

民警抵达现场后,给李先生做了笔录,并表示会进行调查。由于李先生急着开车上班,他又与对方进行了电话联系。最后,对方发短信称:“不好意思,(你的车牌)我兄弟给摘了,100(元)您看行吗?”无奈之下,李先生给对方汇去了100元钱。不久,对方就电话告知李先生,他的车牌就在小区一宣传栏的夹缝中。

“我查看监控后,发现偷车牌的是一个50岁左右的男子,希望警方能尽快抓住他。”李先生说。

线索提供 孙艳

## 三千学子游龙湖 弦歌台前拜孔子



□晚报记者 杜欣 实习生 杜了文/图

**本报讯** 7月26日上午,淮阳弦歌台广场琴瑟阵阵,孔子像前人山人海。由河南省孔子学会周口分会、淮阳县弦歌台景区联合主办的“三千学子游龙湖,弦歌台前拜孔子”活动在这里启动。

在祭拜现场,来自淮阳几所中学的学生代表向孔子塑像敬献花篮,并在主祭司

的主持下,向孔子像行三拜礼(如图)。据了解,该活动是为了弘扬国学文化,培养感恩思想,加强青少年社会主义核心价值观教育,增强青少年爱国主义、民族主义自豪感而举办的。

“修身、齐家、治国、平天下”这句儒家经典,诠释了德行的重要作用,而这次的祭拜仪式正是向儒家文化的先师——孔子表达他们纪念先哲、传承文明的拳拳之心。

## 一声巨响 虚惊一场



7月26日16时许,沙颍河周口大道桥北侧突然传出一声巨响,这声巨响是一辆大型货车爆胎造成的。巧合的是,与此同时,有人看到周口公园内升起一股浓烟。随后,一些社交软件上开始传播“周口公园附近发生爆炸”的消息。看到这则消息,记者第一时间赶到周口公园,看到公园西北角一片空地上有堆树枝、枯草正在冒烟,但并没有出现明火。附近乘凉的市民告诉记者:“我一直在这里,没有看到有人点火,树枝、枯草冒烟可能是天热自燃造成的,现在烟已经慢慢散了。”

晚报记者 牛思光 摄